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ZIUA 1 – 11.05.2026

Chiar dacă eram obosiți de pe drum, cu toții eram nerăbdători și încântați
de aventurile și locurile frumoase care ne așteptau pe parcursul acestei
experiențe unice.

Ne-am început ziua cu micul dejun la hotel, apoi am mers pentru prima
dată la școala ,,Haci Șayeste-Mustafa Guneș Ortaokulu’’ îmbrăcați în alb
și roșu, culorile steagului Turciei. Elevii și profesorii au fost foarte primitori.
Ne-au proiectat o prezentare a școlii lor, niște copii au făcut o paradă cu
costume din materiale reciclabile, două fete au cântat, au dansat și ne-au
invitat și pe noi pe scenă. După dansurile turcești, am făcut o horă pentru
a le arăta celorlalți tradițiile noastre.

Mai târziu am fost la bazar unde mie nu mi-a prea plăcut pentru că era
multă agitație și nu mă pasionează negocierile. În afară de acest lucru, a
fost o experiență interesantă.
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ZIUA 2 – 12.05.2026

În a doua zi,  la școală ne-am împărțit în mai multe grupuri. 
Fiecare grupă participa la o oră diefrită. Eu am fost la ora de 

turcă în timp ce alții au fost la engleză, matematică sau sport. La 
ora de turcă, doamna profesoară era foarte prietenoasă. Ne-a 

explicat că ei au o lecție despre muzică și ne-a rugat să le punem 
o piesă cunoscută în România. După această oră ne-am reunit și 
am participat toți la o oră de muzică. Am făcut percuție corporală 
și am învățat să cântăm cu linguri, un obicei turcesc. 

După-amiaza am vizitat niște ruine și o cascadă foarte frumoasă 

din Provincia Antalya. Acolo am mâncat înghețată, iar domnul care 
vindea ne-a făciut un spectacol cu trucuri, specific turcilor.





ZIUA 3 – 
13.05.2026

În a treia zi, la școală ne-am împărțit în 
grupe. Împreună cu câte un elev turc 
trebuia să confecționăm o piesă de artă 
din materiale reciclabile după un model. 
Grupa mea a avut de făcut un bărbat 
care la sfârșit arăta destul de amuzant. 
Prin această activitate am descoperit ce 
putem crea din niște materiale care 
poate ne-am fi gândit că nu mai sunt 
folositoare.

În a doua parte a zilei, am fost într-o 
excursie în Side unde ne-am plimbat pe o 
faleză lângă mare și unde am văzut niște 
ruine. Am ajuns pe străduțe foarte 
frumoase cu magazine care mi-au plăcut 
mult.





ZIUA 4 – 14.05.2026

În această dimineață nu am mai fost la școală, dar am plecat într-o 
excursie în Antalya. Prima oprire a fost la un amfiteatru vechi, apoi 
am ajuns în oraș într-un port unde a început ploaia.

După ce ne-am mai plimbat, am așteptat autocarul să vină după 
noi și să mergen la o cascadă. Atunci când am ajuns, ieșise soarele, 
iar priveliștea era uimitoare pentru că se vedea un curcubeu. După 
ce ne-am bucurat puțin de frumusețea cascadei, am plecat la mall 
unde am mâncat și de unde mi-am cumpărat un tricou care 
întotdeauna îmi va aminti de această experiență minunată.





ZIUA 5 – 15.05.2026

Chiar dacă eram foarte tristă că urma să plecăm, am decis să mă 
bucur de ultima zi din Turcia ca să am amintiri frumoase. 

De dimineață am fost la un bazar din apropierea hotelului, la un 
magazin cu suveniruri și la un supermarket pentru a ne lua mâncare 
pentru drum. După prânz am plecat la plajă. Erau multe valuri, dar 
măcar am putut sta cu picioarele în apă și ne-am bucurat de mare. 
Restul zilei am petrecut-o la piscină și am încercat să stăm cât mai 
mult să ne jucăm să profităm de timpul pe care îl mai aveam 
împreună.
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